

## **В личном кабинете можно проверить, направлена ли информация о декларации в уполномоченный банк**

ФТС России предоставила участникам внешнеэкономической деятельности возможность проверять через свой «Личный кабинет», направлена ли в уполномоченные банки информация о зарегистрированных декларациях.

ФТС России передает в Банк России и уполномоченные банки в электронном виде информацию о зарегистрированных декларациях на товары с 1 января 2013 года (в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28.12.2012 года № 1459).

Однако, из-за ошибок, которые допускают декларанты при заполнении деклараций на товары, а также в связи с особенностями функционирования информационной системы таможенных органов возникали сложности при отправке информации о зарегистрированных таможенными органами деклараций на товары и получении данных уполномоченными банками. Для их урегулирования заинтересованные лица были вынуждены письменно обращаться в Управление торговых ограничений валютного и экспортного контроля ФТС России.

В целях обеспечения оперативного мониторинга непосредственно участниками ВЭД состояния отправки ФТС России сведений о зарегистрированных таможенных декларациях уполномоченным банком в разрезе паспортов сделок в сервисе «Валютный контроль» личного кабинета участника ВЭД с 1 декабря 2015 года реализована возможность получения данной информации в режиме «on line».

Для получения доступа к данной услуге необходимо пройти процедуру регистрации в личном кабинете участника ВЭД ([edata.customs.ru](http://edata.customs.ru)).